

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Поклонение сохраняет разум

ДЕНЬ 9—НЕ ТЕРЯЙТЕ РАЗУМ

«Больше всего хранимого храни сердце твоё, потому что из него источники жизни» (Притч. 4:23).

Суть вопроса

Нераскаившееся человеческое сердце - это то, на что стоит посмотреть. Если вы ежедневно следите за новостями, то видите такие поступки людей, которые заставляют усомниться в их человечности. Чудесные акты любви и доброты случаются во всем мире каждое мгновение, но нет сомнения в том, что зло также проявляется везде, куда бы мы ни посмотрели. В то время как наш разум заслуженно занимают нескончаемые войны, политическая коррупция и массовое бессмысленное насилие, мы также должны признать, что везде, где совершается мерзость, присутствуют одержимые и смятенные человеческие сердца.

Следует признать, что в Библии не сказано почти ничего хорошего о людях, не отдавших свои сердца Иисусу Христу. Вот что говорит Бог: «Лукаво сердце человеческое более всего и крайне испорчено; кто узнает его?» (Иер. 17:9). Сердце, упоминаемое здесь Богом, - это не столько орган, присутствующий в нашей груди, сколько наш головной мозг—место, где рождаются наши мысли, центр нашей интеллектуальной и нравственной жизни, источник, из которого исходят наши желания. Иисус выразил эту мысль еще яснее, когда заметил: «Добрый человек из доброго сокровища сердца своего выносит доброе, а злой человек из злого сокровища сердца своего выносит злое, ибо от избытка сердца говорят уста его» (Лк. 6:45).

Разум и поклонение

Эллен Уайт так высказалась о роли человеческого разума: «Разум контролирует всего человека. Все наши дела — и хорошие, и плохие, берут свое начало в разуме. Разум поклоняется Богу и связывает нас с небесными существами» (*Разум, характер, личность*, т. 1, с. 72). Именно разум Бог стремится задействовать в битве против человеческого эгоизма и зла. Комментируя способность Библии просвещать и укреплять разум, Эллен Уайт также отмечает следующее: «Ничто не придает такой энергичности всем способностям, особенно пытливых, интересующихся студентов, как исследование величественных истин откровения. Ум постепенно усваивает истины, открытые для человеческого понимания» (*Свидетельства для Церкви*, т. 5, с. 24). Какое это благословение - знать, что наш разум может быть преображен Божьим исцеляющим Словом!

Храни свое сердце

Как призывал Соломон, человеческий ум нужно хранить, беречь и поддерживать (Притч. 4:23). Подобно царю Давиду, мы должны просить Бога «сотворить в нас сердце чистое» (Пс. 50:12), но этот дар нам необходимо беречь со всем усердием. Время, регулярно отводимое для прославления Бога, молитвы, изучения Библии и свидетельства, будет полезнее для сохранения нашего разума во Христе Иисусе, чем все остальное, что мы можем ежедневно совершать: «Твёрдого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповаet он» (Ис. 26:3). Сохраняйте свой разум, даже когда все остальные его теряют!

Давайте обратимся к нашему Богу.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (Прит. 4:23)

«Больше всего хранимого храни сердце твоё, потому что из него источники жизни».

«Храни сердце твое»

Иисус, в этом мире, где так много отвлекающих факторов и такое обилие информации, нам трудно сосредоточиться на Тебе. Мы осознаем нашу полную зависимость от Тебя и просим Тебя дать нам возможность сохранить наши сердца. Помоги нам каждый день делать правильный выбор, чтобы сохранить себя чистыми от нападков сатаны. Аминь.

«Больше всего хранимого»

Драгоценный Спаситель, спасибо Тебе за Твою преданность нам. Мы благодарим Тебя за то, что Ты являешься примером истинной любви и преданности. Ты знаешь, как нам порой не хватает должного посвящения Тебе и Твоему делу. Мы с готовностью учим других, но не учимся серьезно на собственных ошибках. Прости наше лицемерие и направь нас к жизни в усердной верности Тебе. Аминь.

«Из него все источники жизни»

Боже, мы часто забываем, насколько драгоценно, нежно и важно наше сердце, и поэтому плохо обращаемся с ним, позволяя определенным влияниям проникать в нашу жизнь. Мы можем не понимать, как все эти факторы формируют то, кем мы являемся, и то, что мы думаем о Тебе. Научи нас быть на страже и допускать в нашу жизнь только то, что свято. Господи, войди в нас и живи в нас Своей жизнью. Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Предлагаемые гимны для общего пения

«Я предпочту Иисуса» (*Сборник адвентистских гимнов, №327*); «Быть подобным Иисусу» (*Сборник адвентистских гимнов, №311*); «Уделите время святости» (*Сборник адвентистских гимнов, №500*).

Другие гимны: «Главное - искать Тебя»; «Сотвори во мне сердце чистое»; «Самое главное».